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CBOS  postanowił  sprawdzić  jak  po  25  latach  od  reform
Balcerowicza,  Polacy  oceniają  tzw.  „wolny  rynek”.

Jak donosi w swoim badaniu, sondażownia – Polacy powoli tracą
wiarę w „niewidzialną rękę rynku”.

Według przeprowadzonych ankiet, aż 37 procent badanych nie
zgadza  się  z  opinią,  jakoby  gospodarka  rynkowa  oparta  na
prywatnej  przedsiębiorczości  była  najlepszym  systemem
gospodarczym dla naszego kraju.

Aż  52  procent  badanych  jest  niezadowolona  z  działania
gospodarki  rynkowej.

Dominuję  również  przekonanie  (78  procent  badanych),  że
gospodarka rynkowa to przede wszystkim szansa bogacenia się
dla nielicznych.

Pomimo tego, w dalszym ciągu trzy najbardziej kojarzone z
prywatną przedsiębiorczością słowa to: zysk, postęp i wolność.
A pozytywne opinie o wolnym rynku pomimo, że maleją, nadal są
lepsze niż wynikało to z badań przeprowadzonych w pierwszej
dekadzie XXI wieku.
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